



闽南日报  
微信号

漳州新闻网  
微信号

在第三个“中国农民丰收节”到来之际,习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问

## “让乡亲们日子越过越红火”

据新华社电 在第三个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,当前正是秋粮收获的季节,祖国大地到处是丰收景象。今年丰收来之不易,突如其来的新冠肺炎疫情、长江流域严重洪涝灾害、东北地区夏伏旱、连续台风侵袭给粮食和农业生产带来挑战。全国广大农民和基层干部发扬伟大抗疫精神,防控疫情保春耕,不误农时抓生产,坚持抗灾夺丰收,为保持经济社会大局稳定提供了有力支撑。

习近平强调,各级党委和政府要切实落实好党中央关于“三农”工作的大政方针和工作部署,在全社会形成关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围,让乡亲们日子越过越红火。希望全国广大农民紧密团结在党的周围,为乡村全面振兴的美好明天、为中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗!

## 习近平在联合国成立75周年纪念峰会上发表重要讲话

强调后疫情时代联合国应主持公道、厉行法治、促进合作、聚焦行动

>>>> 7版

### 省委常委会召开会议

## 认真学习贯彻习近平总书记在基层代表座谈会上的重要讲话精神

具体研究部署推进我省“十四五”规划编制、加强民营经济统战工作、大力宣传践行延安精神和贯彻落实第十二届海峡论坛大会精神等工作

本报讯(福建日报记者 周琳)9月21日,省委书记于伟国主持召开省委常委会会议,认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,对新时代民营经济统战工作作出重要指示,传达贯彻中央政治局常委会、全国政协主席汪洋在第十二届海峡论坛上的视频讲话精神,研究我省具体贯彻落实措施。会议还研究了其他事项。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央对“十四五”时期国内外发展形势的科学判断和一系列重大决策部署上来,贯彻以人民为中心的发展思想,把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来,科学谋划我省“十四五”经济社会发展目标、思路、举措,推动“十四五”规划编制符合人民所思所盼。要坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,统筹发展和安全,着力构建新发展格局,珍惜发展好局面,巩固发展好势头,确保全方位推动高质量发展超越开好局。要结合开展突破“难、硬、重、

新”工作行动,着力解决群众“急难愁盼”问题,努力在推动高质量发展过程中办好各项民生事业、补齐民生领域短板。要在加强基层基础工作、提升基层治理能力上下更大功夫,加强和改进党对农村基层工作的全面领导,加强和创新基层社会治理。要充分尊重人民群众的主体地位和首创精神,充分调动人民群众的积极性、主动性、创造性,汇聚新时代福建建设的强大合力。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,贯彻落实全国民营经济统战工作会议精神,坚持“两个毫不动摇”,把团结好引导好民营经济人士作为一项重要任务,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。要加强民营经济人士思想政治建设,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、情感认同。要引导民营经济人士树立家国情怀,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。要抓好民营经济代表人士队伍建设,健全选人用人机制,加大年轻一代培养力度。要支持服务民营经济、民营企业高质量发展,落细落实扶持政策,

优化营商环境,健全政企沟通协商制度。各级领导干部要主动作为、靠前服务,构建亲清政商关系,做到“亲”而有度、“清”而有为。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记贺信精神,深入开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习教育,大力宣传、认真践行延安精神,用好我省丰富的红色资源,引导广大党员、干部牢记党的初心和使命,践行党的性质和宗旨,大力传承红色基因、深入弘扬革命精神,坚持正确政治方向,服务党和国家工作大局,加快老区苏区振兴发展,奋力走好新时代长征路,不断夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争新胜利。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述,落实汪洋同志的讲话精神,积极先行先试,进一步完善惠及台胞的政策措施,推动闽台交流合作提质增效,助力更多台湾青年在闽追梦、筑梦、圆梦,不断深化闽台各领域融合,为促进祖国统一发挥更大作用。要坚持“民间性、基层性、草根性”定位,不断创新活动内容和形式,持续扩大海峡论坛品牌影响力,推动两岸扩大民间交流、促进融合发展。

### 研究部署进一步统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展的具体措施

本报讯(福建日报记者 周琳)9月21日,省委书记于伟国主持召开省委常委会(扩大)会议,强调要认真学习贯彻习近平总书记在湖南考察时的重要讲话精神,坚决贯彻落实党中央决策部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,在全方位推动高质量发展超越上闯出新路子,在构建新发展格局中展现新作为。省委副书记、省长王宁,省政协主席崔玉英出席。

会议强调,要准确把握变、科学应变、主动求变,更加重视激活高质量发展的动力活力,更加重视催生高质量发展的新动能新优势。要深化实施“八项行动”,把“六稳”“六保”抓紧抓实抓细抓到位。要大力推进产业结构优化升级,深入实施“一二三产业”“百千”增产增效行动和十大产业提升行动,推动产业链现代化。要扩大有效投资,深化“五个一批”,加快“两新一重”建设。要加快实施扩大消费专项行动,繁荣居民消费。要围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链,加快福建国家自主创新示范区建设,完善高新技术企业成长加速机制,引导企业发挥创新主体地位,提升自主创新能力。(下转第八版)

## 认真学习贯彻习近平总书记 在湖南考察时的重要讲话精神

### 省委常委召开扩大会议

## 全方位推动高质量发展超越 奋力谱写富美新漳州建设新篇章

# 中共漳州市委十一届十二次全会召开

市委常委会主持 市委书记邵玉龙作报告

全会审议通过了《中共漳州市委关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,全方位推动高质量发展超越的决定》和全会决议 讨论了科技创新、优化产业结构、促进农民增收等三个行动计划

以最大的信心、最大的决心、最大的干劲,埋头苦干、锲而不舍,推动习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央、省委的部署要求落深落细落实到位

### 突出把握好四个方面

- 1 在发展定力上**,必须坚定不移落实省委和于伟国书记对漳州的定位要求,全力以赴当先锋、作引擎,尽快形成新增长极。
- 2 在目标规划上**,必须按照“适当高于全省平均水平”的原则,着重围绕科技创新、产业结构、居民收入等突出短板,以及体现“五大发展”的多方面指标,逐项细化分析、深入研究、科学谋划、全力推进,为全省发展大局多作贡献。
- 3 在战略安排上**,必须按照省委全方位推动高质量发展超越“三步走”的时间节点和部署要求,坚持统一步调、能快则快,争取早日实现全方位推动高质量发展超越目标。
- 4 在工作推进上**,必须突出目标导向、问题导向、结果导向,强化系统思维、整体思维、闭环思维,坚持抓具体、具体抓、抓到位、全覆盖,充分发挥优势,全面补齐短板。

本报讯(记者 张俊毅 苏奕斌 刘铭明)9月21日,中共漳州市委十一届十二次全会召开。出席这次全会的市委委员42名、候补委员9名。市委常委会主持会议。市委书记邵玉龙作报告。市委副书记、市长刘远和市委常委出席。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对福建工作的一系列重要讲话重要指示批示精神,按照省委十届十次全会的部署要求,研究部署全方位推动高质量发展超越目标和举措,审议通过《中共漳州市委关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,全方位推动高质量发展超越的决定》和《中国共产党漳州市第十一届委员会第十二次全体会议决议》,讨论了全方位推动高质量发展超越《科技创新行动计划》《优化产业结构行动计划》《促进农民增收行动计划》。邵玉龙就《决定(讨论稿)》向全会作说明。

全会指出,全方位推动高质量发展超越,是习近平总书记亲自擘画、亲自部署、亲自推动的重大战略,是以习近平同志为核心的党中央赋予福建的重大历史使命和重大政治任务。我们要深刻理解和把握全方位推动高质量发展超越的政治意义、重要要求和战略节点,以最大的信心、最大的决心、



中共漳州市委十一届十二次全体会议会场

本报记者 林忠 摄

最大的干劲,埋头苦干、锲而不舍,推动习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央、省委的部署要求落深落细落实到位。

全会强调,全方位推动高质量发展超越,总的要求是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记对福建工作的一系列重要讲话重要指示批示精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,不断满足人民群众对美好生活的需要,保持战略定力,发扬斗争精神,勇于担当作为,更好统筹常态化疫情防控和经济社会发展,全方位推动高质量发展,着力推进科技创新、产业结构、居民收入等各方面超越,持续深化漳州各领域融合,奋力谱写富美新漳州建设新篇章,当好新时代福建建设先锋、新增长极和重要引擎,为促进祖国统一发挥更大作用。

全会强调,全方位推动高质量发展超越,要突出把握好四个方面:在发展定力上,必须坚定不移落实省委和于伟国

书记对漳州的定位要求,全力以赴当先锋、作引擎,尽快形成新增长极。在目标规划上,必须按照“适当高于全省平均水平”的原则,着重围绕科技创新、产业结构、居民收入等突出短板,以及体现“五大发展”的多方面指标,逐项细化分析,深入研究、科学谋划、全力推进,为全省发展大局多作贡献。在战略安排上,必须按照省委全方位推动高质量发展超越“三步走”的时间节点和部署要求,坚持统一步调、能快则快,争取早日实现全方位推动高质量发展超越目标。在工作推进上,必须突出目标导向、问题导向、结果导向,强化系统思维、整体思维、闭环思维,坚持抓具体、具体抓、抓到位、全覆盖,充分发挥优势,全面补齐短板。

全会强调,要紧盯目标任务,在全方位推动高质量发展超越中展现更大担当作为。一要以工业为切口,旗帜鲜明、坚持不懈、久久为功“大抓工业、抓大工业”,加快发展大石化、大健康、大装备和新一代信息技术、新材料、新能源等“三大三新”产业,推进农业生产标准化、产业特色化、主体法人化、营销品牌化、发展绿色化、服务社会化,促进文旅体会展、夜间经济融合发展,推动内需潜力充分释放,加快构建现代化经济体系,努力实现更高质量的发展。(下转第八版)

昨日召开的市委十一届十二次全会,深入学习贯彻习近平总书记对福建工作的一系列重要讲话重要指示批示精神,全面落实省委十届十次全会部署要求,科学谋划我市全方位推动高质量发展超越的目标和举措。我们要认真贯彻落实这次会议精神,以最大的信心、决心和干劲,乘势而上,奋勇争先,奋力夺取全方位推动高质量发展超越新胜利,当好新时代福建建设先锋、新增长极和重要引擎。

以最大的信心,迈向新征程。全方位推动高质量发展超越,是习近平总书记亲自擘画、亲自部署、亲自推动的重大战略,是以习近平同志为核心的党中央赋予福建的重大历史使命和重大政治责任,是新时代福建建设的重大历史机遇。我们要进一步提升政治站位,切实把全方位推动高质量发展超越作为践行“两个维护”的具体体现,作为必须心中有数的“国之大者”,作为富美新漳州建设的鲜明主线,以更强烈的责任感使命感紧迫感,推动习近平总书记重要讲话重要指示批示精神在漳州落地生根,形成生动实践。

以最大的决心,瞄准“三个定位”。全方位推动高质量发展超越不仅是促进发展的现实举措,而且是谋划长远的重大战略。未来几年是漳州实现发展超越、争先晋位的关键时期,省里对漳州发展寄予厚望。省委于伟国书记对我市提出了当好新时代福建建设先锋、新增长极和重要引擎的要求,这三个定位,既体现了省委对漳州的高度信任和殷切期望,也是我市在全方位推动高质量发展超越中应有的职责使命和担当作为。(下转第八版)



## 牢记重托勇争先 苦干实干谱新篇

### 中国共产党漳州市第十一届委员会 第十二次全体会议决议

>>>> 2版